



● 9 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

ГЕРОИ В НАШЕЙ ПАМЯТИ НАВЕЧНО...



Семья Дмитрия Христова



Семья Дениса Гогинова



Мемориальная доска Роману Христову

У каждого времени свои герои. Сегодня специальная военная операция вновь, как фотоплёнка, проявляет на страницах истории новые лица.

Среди тех, кто вдали от родного дома, с честью и достоинством, не жалея сил и не прячась за спины товарищей, не спасовав перед трудностями и лишениями, выполняет свою боевую задачу, немало волоконовцев. С прискорбием родная земля встречает весть о гибели своих сынов, но имя каждого из них обещает сохранить в памяти навечно.

В двух школах п. Волоконовка прошли торжественные открытия «Парта Героев» и мемориальных досок в память о земляках-героях.

В Волоконовской средней школе № 2 мероприятие было посвящено выпускнику Роману Александровичу Христову.

Он родился 20 декабря 1985 года в посёлке Волоконовка. Окончил Волоконовскую среднюю школу №2, затем Ютановское агрономическое училище №27 по специальности тракторист-машинист и водитель. После окончания техникума в июне 2004 года был призван в ряды Вооружённых сил России, службу проходил в городе Наро-Фо-

минск. По возвращению работал в строительной сфере в Москве, в Старом Осколе, затем слесарем в МУП «Водоканал Волоконовский».

10 августа 2024 года поступил на контрактную службу. В звании старший сержант был назначен командиром отделения артиллерийской разведки взвода управления гаубичного артиллерийского дивизиона 36 мотострелкового полка 67 мотострелковой дивизии 25 общевойсковой армии центрального округа.

21 августа 2024 года погиб при выполнении служебных обязанностей в ходе специальной военной операции на территории города Кременная Луганской Народной Республики. Награждён орденом Мужества (посмертно).

Его подвиг навечно вписан в историческую летопись нашего района, а память о нём будет жить в наших сердцах. Семья Ирины Ивановны и Александра Сергеевича Христовых воспитала не одного патриота своей Родины. В ряды добровольцев по защите своей страны из этой семьи ушли четыре сына.

В Волоконовской средней школе №1 присутствующие склонили головы в память сразу о двух выпускниках – Денисе Гогинове и Дмитрие Христове.

Денис Павлович Гогинов родился 9 декабря 2000 года в посёлке Волоконовка. После Волоконовской средней школы №1 окончил Ютановский агрономический техникум и сразу был призван на срочную службу в ряды Вооружённых Сил России. После завершения службы вернулся в родной посёлок. Работал в ООО «БелПромПаркет». В сентябре 2022 года был мобилизован в Луганскую область. В специальной военной операции был ранен, скончался в госпитале 22 августа 2024 года.

Дмитрий Сергеевич Христов родился в Волоконовке 27 ноября 1987 года. В 2003 году окончил 9 классов Волоконовской средней школы № 1, затем три года обучался в Ютановском агрономическом училище № 27. А после его окончания проходил срочную службу в Отдельной мотострелковой дивизии особого назначения в Москве. С 2016 по 2019 год нёс службу по контракту в городе Валуйки. С 5 октября 2017 года по

2 марта 2018 года выполнял специальное задание на территории Сирийско-Арабской Республики в должности механика-водителя БТР в роте разведки спецназа. В августе 2024 года отправился на службу по контракту в должности механика-водителя БТР отдельного взвода БПЛА группы «СЕВЕР». Погиб 10 сентября 2024 года при исполнении военной службы по охране Государственной границы РФ.

Вместе с родными погибших героев в торжественных мероприятиях приняли участие: глава администрации Волоконовского района **С.И. Бикетов**, первый заместитель главы администрации района по развитию сельских территорий **Е.А. Сотников**, начальник районного управления образования **Е.Е. Водянова**, директора, педагоги и учащиеся школ.

Наталья КОЛОМЫЦ
Фото автора и пресслужбы администрации Волоконовского района.

ДОРОГИЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

От всего сердца, тепло и сердечно поздравляю вас с Днём Героев Отечества, который напоминает о доблести и мужестве снискавших бессмертие в веках верных сынов России.

Отвага и честь, преданность Отчизне и своему народу, верность долгу и своим товарищам – эти понятия мы впитываем с молоком матери, они входят в кровь и плоть каждого из нас, в наш национальный характер.

Каждое время рождает своих героев. Сегодня нравственным ориентиром стали бойцы, которые с оружием в руках отстаивают интересы Отечества в ходе специальной военной операции. Все они являются настоящими героями нашей страны, нашего времени.

Есть такое выражение: «В жизни всегда есть место подвигу». Его значение хорошо понимают жители Белгородской области, которые ежедневно сталкиваются с вражескими обстрелами, жертвами и разрушениями. Здесь на приграничной территории понятия смелости и доблести приобретают новый смысл и значение. Белгородцы проявляют героизм и самоотверженность, когда идут добровольцами на фронт и в отряды самообороны, когда по долгу службы или по зову сердца спасают других, стремятся помочь участникам СВО. А разве не показатель гражданского мужества, когда под вой сирен, преодолевая страх, взрослые продолжают добросовестно работать, а дети успешно учиться. Своей выдержкой и спокойствием жители области всему миру демонстрируют силу духа, продолжая великие традиции верности долгу и бескорыстия!

Дорогие белгородцы! Мы гордимся теми, кто приумножает силу и могущество Отчизны своим подвижничеством. Их имена становятся символом истинного патриотизма нашего народа, его моральной и духовной силы. Сегодня число этих славных имён растёт, а уважение к Героям Отечества, к их подвигу объединяет всех нас, даёт силы, энергию, стремление идти вперёд, укрепляет наше единство. Убеждён, так будет во все времена.

В. ГЛАДКОВ,

губернатор Белгородской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Искренне и сердечно поздравляем вас с Днём Героев Отечества!

Этот день даёт нам возможность ещё раз вспомнить всех, кто совершал подвиги во имя Родины и с честью выполнял и продолжает выполнять свой гражданский и воинский долг.

Вся многовековая история России – это история подвигов наших предков, жертвовавших собой во имя процветания родной земли.

Бесконечная благодарность и низкий поклон старшему поколению – ветеранам Великой Отечественной войны, прошедшим суровые испытания и одержавшим Великую Победу, участникам всех вооружённых конфликтов – за их храбрость и активную гражданскую позицию!

Наши сегодняшние Герои – участники СВО, защищающие честь своих дедов и прадедов, являясь продолжателями их подвигов во имя независимости и безопасности нашей Родины. Как наши предки тогда, сейчас они доказывают всему миру, что Россия сильна своим мужественным и гордым народом, патриотический дух которого невозможно сломить!

Дорогие земляки! Спасибо вам за ваше мужество, воинскую доблесть и беззаветный труд.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, мира и добра, счастья и благополучия!

С уважением **С. БИКЕТОВ,**
глава администрации Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 7 декабря – пасмурно, возможен снег с дождем, днём 0°C, ночью -1°C.

Воскресенье, 8 декабря – пасмурно, днём +1°C, ночью +2°C.

Понедельник, 9 декабря – пасмурно, днём +3°C, ночью +2°C.

Вторник, 10 декабря – пасмурно, возможен дождь, днём +4°C, ночью +1°C.

«ПОЕЗД ЗДОРОВЬЯ»

Третью неделю по Волоконовскому району курсирует «Поезд здоровья». Пройти обследование уже успели жители Волчье-Александровского и Фоцеватовского сельских поселений, а также на этой неделе – посёлка Пятницкое.

Проект губернатора В.В. Гладкова «Поезд здоровья», направленный на повышение качества и доступности медицинской помощи сельским жителям, в том числе в отдалённых сельских поселениях, успешно реализуется в области с 2022 года. Мобильные комплексы диагностики здоровья оснащены оборудованием и кабинетами для врачей. Каждый состоит из рентген-кабинета с современными цифровыми флюорографом и маммографом. Имеются кабинеты мобильной поликлиники, оснащённые современным диагностическим оборудованием, позволяющим выявлять заболевания на ранних стадиях, – ЭКГ, спирограф, мини-лаборатория для определения уровня сахара крови, холестерина, маркеров острого инфаркта миокарда и др., дерматоскоп, аппарат для измерения внутриглазного давления, гинекологический кабинет, аппарат УЗИ с набором датчиков для осмотра сердца, сосудов, щитовидной железы и внутренних органов.

В день нашего визита в Фоцеватово пациентов принимали терапевт и кардиолог из областного Центра медицинской профилактики, а также онколог Волоконовской центральной районной больницы Ю.С. Гавриленко. В местном ДК, на прилегающей территории которого расположен «поезд», было оживлённо, но без столпотворений. Очаг культуры временно переквалифицировал свои помещения в каби-



неты для приёма докторов узких специальностей, а зрительный зал – в зал ожидания. Здесь можно было удобно расположиться. В непринуждённой беседе с односельчанами время, проведённое в очереди, пролетало незаметно.

«*Всё проходит в штатном режиме. Людей приглашаем ко времени, чтобы избежать большого скопления посетителей. Вначале они проходят флюорографию и маммографию, кардиограмму, обследование на глюкозу и холестерин, посещают с результатами терапевта, который затем может направить к узкому специалисту или дать рекомендации по лечению. В среднем ежедневно через «Поезд здоровья» проходят 45 пациентов*», – рассказала врач общей практики Волоконовской ЦРБ **Юлия Владимировна Колтунова**.

В каждом населённом пункте «Поезд здоровья» работает шесть дней – с понедельника по субботу, а затем переезжает в другой.

С ходом работы мобильного комплекса диагностики здоровья ознакомились глава администрации Волоконовского района **С.И. Бикетов** и его заместитель по социальной политике **Г.Н. Часовская**.

Специалисты «Поезда здоровья» оказывают помощь пациентам разного возраста. Но если молодёжь более мобильна в своих действиях, то для представителей старшего поколения доставка медицинского обслуживания к месту жительства порой становится настоящим спасением. Посетители передвижного медицинского комплекса отмечали, что, возможно, не решились бы сходить в больницу, но благодаря доступности, не упустили возможность пройти обследование.

Наталья КОЛОМЫЦ
Фото автора.



Ведёт приём кардиолог областного Центра медицинской профилактики А.Н. Цыганков



Местная жительница **Любовь Александровна Шибанова** посетила передвижной медицинский комплекс впервые, раньше со своими проблемами ездить приходилось только в районный центр: «*Спасибо нашему губернатору Вячеславу Владимировичу, мы очень довольны! В одном месте можно пройти всестороннее обследование. Пользуясь случаем, планирую посетить окулиста, невролога и кардиолога. Упустить шанс сделать это всего в двухстах метрах от дома – непросто*».

Получив необходимую помощь и внимание, не скупилась на похвалу и **Любовь Ильинична Сазонова**: «*Спасибо докторам. Кардиолог областного Центра медицинской профилактики Андрей Николаевич Цыганков очень внимательно со мной поговорил, выслушал, объяснил и подробно расписал лечение. У меня настолько приятное впечатление от общения с ним, что кажется, я уже только от этого выздоравливаю. Замечательная организация работы «поезда», посещение врачей проходит тихо, спокойно, ждём недолго. Спасибо нашему местному главе Илье Владимировичу Сотникову, он всем, кому необходимо, организует подвоз до «Поезда здоровья» и обратно домой. Созданы все условия – было бы желание позаботиться о своём здоровье*».

КОНФЕРЕНЦИЯ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ АПК

Делегатами конференции стали представители различных предприятий и организаций отрасли.

В её работе также приняли участие: заместитель председателя обкома Профсоюза АПК, наша землячка **В.И. Харебина**, заместитель начальника районного управления сельского хозяйства **А.И. Брагин**, работодатель и социальные партнёры районной организации АПК.

«*Нашу конференцию можно считать итогом 5-летней работы, а также той отправной точкой, от которой вновь избранный территориальный комитет будет стремиться к дальнейшему совершенствованию деятельности профсоюза на всех уровнях*», – отметил в своём отчётном докладе председатель Волоконовской территориальной организации **А.И. Нагорский**.

Нынешний год – юбилейный. Исполняется 105 лет отраслевому профсоюзу АПК. За прошедшее время осуществлён новый подход государства к агропромышленному комплексу. Деятельность Волоконовской территориальной организации была направлена на создание первичек и привлечение в ряды новых членов профсоюза. Резервы в нашем районе есть – это ЗАО «Новооскольский комбикормовый завод», площадки ЗАО «Приосколье», ОАО «Тамбовский бекон», сахарный завод «Ника». Несмотря

на многочисленные переговоры с руководителями этих организаций, профсоюзов в них нет.

Из 22-х первичных профсоюзных организаций в 15-ти уровень профсоюзного членства составляет 100%. Имеются организации, которые на должном уровне проводят профсоюзную работу по всем направлениям деятельности. Среди них – Обособленное предприятие «Волоконовский консервный комбинат» ОАО «Белмопродукт» (председатель профкома Т.С. Мальш); Ютановский агропромышленный техникум (председатель профкома Р.А. Мушенко). Они работают в тесном контакте с руководителями на условиях социального партнёрства. В территориальной организации организован Молодёжный совет, в состав которого входят представители профсоюзной молодёжи, работающие на предприятиях Волоконовского района.

Должное внимание молодёжной политике уделяется в ООО «Русагро-Инвест», где одним из путей привлечения молодых специалистов на работу является трудоустройство ещё во время учёбы – производственной практики. По инициативе профкома предприятия за практикантом закрепляется опытный наставник с многолетним стажем, что позволяет начинающему работнику быстро освоиться и повысить свою квалификацию. На базе Ютановского агропромышленного техникума осуществляется подготовка

рабочих кадров для этого предприятия, которое в свою очередь участвует в организации его учебно-материальной базы.

Главный инструмент реализации функций профсоюза в первичной профсоюзной организации – коллективный договор. Этот правовой акт регулирует социально-трудовые отношения, устанавливает льготы, преимущества и условия оплаты труда, более благоприятные по сравнению с установленным законодательством. В большинстве первичных профсоюзных организаций заключены коллективные договоры. В субъектах малого предпринимательства они отсутствуют в связи с малочисленностью работников. Условиями коллективных договоров предусмотрены дополнительные льготы: краткосрочные оплачиваемые отпуска по случаю бракосочетания, рождения ребенка, юбилейных дат рождения, за непрерывный стаж работы и другие. Различные доплаты: льготное питание, выплаты при рождении ребенка, вступления в брак, погребении, нахождении в отпуске по уходу за ребенком, частичная оплата санаторно-курортных путёвок.

Важное внимание уделялось охране труда и снижению уровня производственного травматизма, оздоровлению работников и их детей, правовой защите членов профсоюза, созданию и восстановлению первичек, усилению мотивации профсоюзного членства, поощрению и награждению активистов,

обучению и повышению квалификации кадров и активизации всех уровней, информационной работе и работе с молодёжью.

Выступающие делегаты дополнили отчётный доклад. Заместитель начальника управления сельского хозяйства **А.И. Брагин** рассказал о том, какие меры предпринимает администрация района по развитию сельского хозяйства, и о роли профсоюзов в этой работе. Председатель комитета профсоюза Ютановского агропромышленного техникума **Р.А. Мушенко** поделилась практикой профсоюзной работы в техникуме, а председатель студенческого отряда **А.А. Дронова** привела примеры участия в этом студентов. Ветеран профсоюзного движения **Н.И. Поляков**, много лет возглавлявший профсоюзную организацию РМЗ «Волоконовский», акцентировал внимание присутствующих на вопросах сохранения численности членов профсоюзных организаций.

После обсуждения и утверждения планов на ближайшую перспективу единогласно был избран территориальный комитет на следующий 5-летний срок, который вновь возглавил **Анатолий Иванович Нагорский**. Завершение конференции прошло в тёплой и дружеской обстановке, с награждением активных участников и членов профсоюза за значительный вклад в развитие и поддержку коллективных интересов работников.

Алексей ЧУРКИН

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).